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Egy fiatal leány
yilkossá

Mn, a kora reggeli időben, ke­
véssel fél hat óra előtt dr. Ungár 
Ferenc ügyvéd felesége arra éb­
redt fel, hogy a lakásuk konyhá­
jában valaki keservesen jajgat és 
hörög. Ungárné ijedten szaladt ki 
a konyhába, ahol nagy megdob- 
benéssel látta, hogy Kovács Irén 
nevű háztartási alkalmazottja hab­
zó szájjal, rettenetes kínok között

vergődve gyötrődik az ágyban.
Dr. Ungárné azonnal látta, hogy 

mérgezési eset áll fenn és szólt" a 
férjének, aki viszont a mentőkért 
telefonált. A mentők néhány porc 
múlva már megérkeztek és meg­
állapították, hogy Kovács Irén 
nagymennyiségű marólúgot ivott 
es a lúg összeégette a fiatal lány 
száját, torkát és belső részeit. Fáj­

dalomcsillapító injekciók után a 
leányt azonnal a belgyógyászati 
klinikára szállították, ahol ápolás 
alá vették.

A leány állapota rendkívül sú­
lyos. Leszállítása óta még nem 
nyerte vissza az eszméletét s igy 
kihallgatni sem lehetett. Búcsúle­
velet nem hagyott hátra, amelyben

tettenek okára magyarázatot adna 
úgy, hogy egyelőre nem lehet tudni1 
npt?y miért akarta eldobni magá­
tól fiatal életét.

Munkaadója, Ungár Ferencné 
szerint a leány nagyon szolid, dol­
gos teremtés volt. Ugyancsak rej-. 
tély az öngyilkossági kísérlet oka a 
leány hozzátartozói előtt is.

Veszedelmes fiatal szélhá 
mos ügyében nyomoz a 

debreceni rendőrség1

Néhány nap óta egy igen vesze­
delmes fiatal szélhámos foglalkoz­
tatja a debreceni rendőrség detek- 
tivjeit. A fiatal, alig 18-20 éves 
V. L. rövid idő alatt feltűnően sok 
és vakmerő csínyt követett el és 
tekintélyes debreceni kereskedőket 
és magánosokat károsított meg 
nagy összegek erejéig körmönfont 
ravaszsággal.

A fiatalember a két utolsó hó­
napban mint inkasszáns volt alkal­
mazásban az egyik előkelő debre­
ceni cégnél és ilyen minőségben

sok helyen megfordult. Az eközben 
szerzett tapasztalatait kamatoztatta 
azután úgy, hogy ráérő idejében 
különböző igazolványokat hamisí­
tott magának s ezeknek a hamis 
igazolványoknak a segítségével 
beférkőzött a gyanútlan emberek 
bizalmába, akiket végül meg is 
károsított.

A rendőrség szombaton délután 
délután fogta el a veszedelmes 
szélhámost, akit a vasárnapi na­
pon és ma délelőtt is többször ki­

hallgattak. V. L. egyelőre tagadja 
a terhére rótt bűncselekmények 
elkövetését, azonban a bizonyíté­
kok, amelyek most már rendelke­
zésre állanak súlyosan ellene szól­
nak.

A rendőrség folytatja a nyomo­
zást az ügyes szélhámos ügyében 
s éppen a nyomozás érdekében 
egyelőre mi sem közöljük ma 
még a fiatalember teljes nevét, 
sem pedig a károsultakét nem 
soroljuk fel.

Súlyosan összeharapdált 
egy kislányt a kutya

Tegnap este nyolc órakor kiilö- 
nös ügyben kérték a mentők se­
gítségét. Egy kislányt játék köz­
űén a kutya összeharapdált úgy, 
hogy a gyermek klinikai kezelése 
yált szükségessé.

Csaja Mariska ötéves kislány, 
szüleinek a Mikepércsi ut 7 szám 
alatt levő lakásán egy nagy ku­
tyával játszadozott. A kutya ele­
inte nyugodtan tűrte, hogy a gyer­
mek a fülét cibálja és apró öklé­

vel az orrát ütögesso, később azon­
ban az állat — amikor a gyermek 
a szemét piszkálgatta — megdii- 
hödött és a kislány fejéhez kapott 
fogaival. Az apró gyermek erre 
még jobban megcibálta az állatot, 
amely felbőszült és alaposan össze- 
harapdálta a fején.

A szülők már csak későn vtít- 
ték észre a veszedelmes játékot, 
akkor, amikor a gyermek feje már 
erősen vérzett. Azonnal értesítették

a mentőket, akik a sebészeti kli­
nikára szállították a kis Csaja Ma­
riskát. Itt tetanus oltással látták 
el a gyermeket, akit valószínűleg 
a Pasteur intézetbe is elszállítanak.

A kutyát egyelőre megfigyelés 
alatt tartják.

A vizsgálat megindult annak a 
megállapítására, hogy a különös 
balesetért nem terheli-e a szülő­
ket felelősség a kislány őrizet 
nélkül hagyása miatt.

4 fillér

Megindult a 
harca kápolnai 

kerületért
Y asárnap került nyilvánosságra 

a független kisgazdapárt döntése 
a kápolnai kerülettel kapcsolatban, 
melynek mandátumáról — tudva­
levőleg Eckhardt Tibor lemond. 
A kisgazdapárt eddigi jelöltjét, 
boltész János miskolci ügyvédet 
visszaléptette és a párt uj jelöltje 
Y árkonyi Sándor, hatvani községi 
főjegyző lett. Várkonyi ellen a 
nemzeti egység pártja hivatalos 
ellenjelöltet nem állít, de fellép a 
kerülőiben egységespárti program­
mal három jelölt is: Puky Miklós 
földbirtokos, Ujfalussy György 
huszárszázados és Studinka Kle­
iner földbirtokos. Indul a válasz­
tási küzdelemben Budaváry 
László is, pártonkiviili ellenzéki 
programmal. Vasárnap a kisgazda 
párt és Budaváry pártja már meg 
is kezdte a kerületben a szervez­
kedést.

Meghalt dr. Ráez 
István, Hajdume- 
gye számellenőre

Tegnap déli 12 órakor két és 
félhónapi hosszas szenvedés után 
meghalt dr. Ráez István Haj du vár­
megye számellenőre. Az alig 49 
éves számellenőrben kiváló, lelki- 
ismeretes és agilis tisztviselőt 
becsült meg Haj du vármegye tiszt­
viselői kara és halálával dr. Ráez 
István nagy űrt hagyott maga 
után.

1 emetése holnap, 14-én, kedden 
délután 6 órakor lesz a Közteme­
tő diszravatalozójából.
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A Daily Mail azt írja, hog)- az 
olasz-abesszin háború kitörését az 
fez elejére várják. Az olaszok el 
vannak határozva a háború meg­
indítására, az abesszinek pedig 
nagy ellenállásra készülnek. 
Háború esetén Japán, a hírek 
szerint, Abesszínia mellé fog 
állni.

*

A vatikáni bazilikában a pápa 
ünnepélyes szertartás keretében 
befejezte a Szent-évet. A pápa 
intonálta a Te Deum laudamus-t 
a sokezerfőnyi tömeg pedig foly­
tatta. Az ünnepi szertartás pápai 
áldással ért véget.

♦

Bécsben életbelépett a film- 
oenzura. Eddig csak utólag tiltha­
tott be a rendőrség valamely 
előadást, ha a film tárgya ezt 
megkívánta.

*

Detroitban a Chevrolet autó­
gyárban 14.000 munkás sztrájkba 
lépett. Attól tartanak, hogy a 
sztrájk átterjed az egész amerikai 
autóiparra.

#-
Lord Hyde londoni milliomost 

vadászat közben tragikus szeren­
csétlenség érte. Fegyvere vélet­
lenül elsült és a golyó a szivébe 
................................. he ’ftiródotL A 
össze.

lord loltan esett

A Je Suis Partout cimü nagy 
politikai hetilap hasábjain Pierre 
Gaxotte élesen bírálja a francia 
külpolitikát. „Tizehét év óta a 
francia aggastyánok gyufákkal 
játszottak. Itt az ideje, hogy a 
fiatal franciák is hallassák hang­
jukat, mert a háborúnak ők adják 
meg az árát.-

Astrid belga királyné újabb 
családi örömök elé néz.

*

Takarékos háziasszony „nappal“ 
főz i Ez a kaliforniai háztartások 
üj jelszava s nem úgy értendő, 
hogy az ebédet délelőtt kell főzni, 
ami nem uj. dolog, hanem úgy, 
hogy, — a nap melegével kell 
főzni az ételeket. A jelszót a St. 
Diegoban most megnyílt első 
«nap-étterem“ adta ki, amelynek 
szellemes berendezése a legújabb 
oeodája az amerikai mérnöki 
zsenialitásnak. A napkonyha mű­
szaki elve voltaképen egyszerű. 
Olajjal telitett csövek felfogják a 
nap melegét és az ilymódon fel­
halmozott hő szolgáltatja a tűz­
helyek energiaforrását.

A spanyol kormány tegnap 
minisztertanácsot tartott, amelyen 
elhatározták, hogy egymillió pesot 
fordítanak a munkanélküliség le­
küzdésére.

Jövő tavasszal kerül a Ház 
napirendjére a telepítési 

javaslat
A telepítési törvényjavaslat 

előadói tervezete elkészült és most 
küldték szót áttanulmányozás vé­
gett a kormány tagjainak. A 
kormány állásfoglalása után meg­
kapják a tervezetet az érdekelt­
ségek is, amelyek megteszik észre­
vételeiket és azután megkezdőd­

hetik a törvényjavaslat végleges 
szövegének kidolgozása. A javas­
latot ősszel nyújtja be Darányi 
földművelésügyi miniszter, de 
parlamenti tárgyalására legkoráb­
ban is csak jövő tavasszal kerül­
het sor.

Borzalmas
tűzvész

Vasárnap hatalmas tűzvész pusz­
tított a borsodmegyei Kraszna 
községben. Pár órán belül tizenhat 
ház égett porig, a szavasmarhák­
kal együtt. Az anyagi kár meg­
haladja a százezer pegőt. Német 
Imre gazdálkodó égő házában

izgalmas jelenetek játszódtak le. 
A lángokban álló ház egyik szo­
bájában fel volt ravatalozva özv. 
Német Imrénó holtteste, amelyet 
csak az utolsó pillanatban tudtak 
kimenteni az összedőlő házból.

1935. május 14

dották: Meskó Zoltán nem orszá­
gos vezér többé cs vezér egyálta­
lában nincs.

Az országot hat nagy kerületre 
osztották ,és mindegyik élére egy 
főkerületi vezetőt állítottak. A 
dunántúli kerületek vezetői gróf 
Pálífy Fi dél, ifjabb Eitner Sándor 
a zalabaksai kerület kisebbségben 
maradt képviselőjelöltje, dr. Árvuy 
József, és Zakariás Árpád lettek. 
A Dunántúl felosztása után a 
tiszántúli szervezetek két vezetőt 
kaptak: az egyik Kurilla István 
Békés megyében és környékén a 
másik Meskó Zoltán, aki a Szol­
nok megyei szervezkedést intézi. A 
fővárosi nyilaskereszteseknek nem 
lesz külön vezetője : átmenetileg 
dr. Dániel Sándort, az Ébredők 
Egyesületének volt ügyészét kér­
ték fel ügyük vitelére, de ő meg 
nem döntött afelől, vállalja-e 
a megbízatást, vagy sem. Országos 
vonatkozásban a hat tagból álló 
vezetőség csak együttesen intéz­
kedhet és ezzel a Führer-elv a 
nemzeti szocialista pártban meg­
bukott.

■
Uveg-
kereskedelmi

Kossuth-u. 3. sz. 
alattmármegnyilt

Változások a 
nyilaskeresztes 

pártban

Fenyeget az 
afrikai háború

Laval külügyminiszter kelet- 
európai utazásának ügyét is hát­
térbe szorítja a fenyegető kelet­
afrikai háború. Az angol és fran­
cia kormány legsürgősebb gondja 
jelenleg a fenyegető háború kitö­
résének elhárítása és a két kül­
ügyi hivatal minden erőfeszítést 
megtesz, hogy közeledést hozzon 
az olasz és az abesszin álláspont 
között.

A Quai d'Orsay és a Foreign 
Office a legközelebbi napokban 
minden tevékenységüket arra össz­
pontosítják, hogy létrehozzanak 
egy döntőbíróságot.

Motorbaleset
Mirócki József 49 éves városi 

gépész, Vígkedvű Mihály u. 27. 
sz. alatti lakos tegnap este 5 óra 
tájban motorkerékpárjával felbo­
rult. A nehéz gép a gépész lábára 
esett és azt súlyosan összezúzta. 
A mentők részesítették első se­
gélyben, majd a klinikára szállí­
tották.

Szerencsétlen
ugrás

A szombatról vasárnapra virradó 
éjszaka a nemzeti szociálista 
párt életében fordulat követ­
kezett be. A mélyreható vál­
tozás hátterében az országgyűlési 
képviselőválasztásoknak eregménye 
áll: Meskó Zoltán, a párt vezé­
re kibukott viszont Festetics Sán­

dor két mandátumot szerzett. En­
nek az lett a következménye, 
hogy Meskó pártja megegyezést 
keresett a Festctics-párttal, ami a 
vidéki szervezetek meghallgatása 
után létre is jött. Ezen a gyűlé­
sen Meskóék ellenzéke különösen 
hangos volt és vita végén kiruon-

Babiák József 44 éves fodrász­
mester tegnap a Simonffy utca 11 
szánni ház lépcsőjéről olyan sze­
rencsétlenül ugrott lo, hogy jobb­
térde kificamodott, és a fodrász a 
fájdalomtól összeesett.

A baleset szemtanúi kihívták a 
mentőket, akik első segély után 
lakására szállították a borbély­
mestert.

Amt Budapestnek a Nemzetközi Vásár, az Debrecennek 
a Tiszántúli Vásár! Jelentkezzék a kiállításra 1
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A házadófizetési
meghagyások 

megíellebbezése
Az 1935. évre szóló házadó ki­

vetését tartalmazó fizetési megha­
gyásokat, melyek az 1934. évi nov. 
havi házbórbevallás alapján lettek 
kibocsájtva, az adóhatóság váro­
sunkban most kezdi kikézbesiteni.

Más vidéki városokban a háztu­
lajdonosok még ez év március ha­
vában megkapták ezeket a fizeté­
si meghagyásokat, ami fontos ér­
dekük a házbirtokosoknak, mert 
az uj adóalap megállapításáig a 
múlt évi adóalapján kell az ese­
dékes adókat megfizetni. A mind­
inkább rosszabbodó gazdasági hely­
zet és az állandó lakbércsökkenés 
folytán sérelmes ez a késői kive­
tés, mert annak dacára, hogy a 
lakbér időközben csökkent, mint

fentebb kifejtettük, mégis a régeb­
bi magasabb adót kellett eddig fi- 
zetni. lehát fontos házbirtokos ér­
dek fűződik ahhoz, hogy a jövő­
ben a háztulajdonosok legkésőbb 
az év első negyedében megkapják 
a házadófizetési meghagyásokat.

A sérelmes fizetési meghagyá­
sok ellen a kézbesítéstől számított 
15 nap alatt lehet fellebbezni a m 
kir Pénzügyigazgatósághoz. A fel­
lebbezés bélyegmentes.

A Debreceni Háztulajdonosok 
iiigjGsülötG hivatalos helyiségében 
(Széchenyi u. 1 sz.) tagjai részére 
díjtalanul eszközli a fizetési meg­
hagyások felülvizsgálását. Hivata­
los óra: hétköznapokon délelőtt
10—1-ig.

A jelentkezési határidő előtt 
egyébként is igen nagy kedvez­
ményben részesülnek a kózmüipa- 
rosok, úgyhogy kisközséggel részt- 
vehetnek az árumintavásáron.

Amidőn tehát ismételten felhív­
juk iparostársaink figyelmét a vá­
sáron való részvételre, ‘kérjük, hogy 
erre való hajlandóságukat sürgő­
sen jelentsék be.

, TÍZ PENGŐ JUTALOMBAN 
részesül, aki vasárnap elveszett 
simaszőrü, 5 hónapos, fekete fejű, 
fehér testű (a test baloldalán fe­
kete folt) foxi kutyámat vissza­
hozza. Túrái László Rákosi 
Jenő ueca G. I. emelet.

Filléresgyors
19-én

Sátoraljaulyhejre.
A Harmónia Dalegylet 

zászlóavatása
Kiemelkedő siker jegyében 

folyt le vasárnap délelőtt az Arany 
Bika dísztermében a Harmónia 
Dal egylet zászlóavatási ünnepélye, 
amelyen Debrecen társadalmának 
minden rétege képviseltette magát.

Már délelőtt 10 órakor zsúfolá­
sig megtöltötte a közönség az Arany 
Bika hatalmas dísztermét, a részt­
vevő dalárdák és hozzátartozóik, 
valamint az érdeklődő közönség 
és az előkelőségek, részint a pá­
holyokban, részint pedig a föld­
szinti széksorokban foglaltak helyet

Az ünnepség a Hiszekegy hang­
jával vette kezdetét, mely után dr. 
Baltazár Dezső püspök tartotta 
magasszárnyalásu ünnepi beszédét. 
Utána Papp Gyula gör. kath. szt.- 
széki tanácsos, majd Pacs László 
evangélikus lelkész mondottak be­
szédet.

A zászlót Gergely Jenő vezér- 
igazgató bájos neje adta át a Dal­
egyletnek, rövid lelkes szavakkal 
és a zászlóra fehér szallagot kö­
tött fel.

Gáli Samuné a Hév. köztiszte­
letben álló igazgatójának neje pi­

ros szallaggal ajándékozta meg a 
Harmónia zászlaját. A Beszkárt 
pedig zöld szallagot küldött a test­
véregyesület zászlójára.

Gáli Samu, aki a Harmónia 
Dalegylet megalapítója, fenntartója, 
emelkedett beszédben vette át a 
zászlót, ezután pedig kezdetét vet­
te a zászlószegek elhelyezése.

A testületek, egyesületek nevé­
ben egymásután jelentek meg a ki­
küldöttek és jelmondatok elmon­
dása után elhelyezték a zászló- 
szeget a zászló rudján, majd a Him­
nusz hangjai mellett ért véget az 
ünnepség első része.

A második részét az ünnepség­
nek díszhangverseny töltötte be.
,Az ünnepség nagyszerű rendezé­

séért Gáli Samu igazgatót, Farkas 
Lehel h. igazgatót, dr. Tarján 
Oszkár tanácsost, Horváth Ferenc 
főintézőt, Sarkadi Sándort és Mol­
nár Mihályt illeti meg az elis­
merés.

A rendezőgárda Horváth Ferenc 
főintézővel és a főtisztviselőkkel 
mintaszerűen látta el feladatát.

Jegy ára P 3.30 
Menetjegyiroda.

MUTASSA MEG 
rossz fogát, müfogát

Váry János
fogmütermében, Rothermcre u. 3. 

Kollégium mellett.

Az úri
közönséghez!

A nyári saison kima­
gasló férfi- és fiuruha új­
donságaink megtekintésén) 
az érdeklődő közönséget 
tisztelettel meghívjuk.

Úri szabóságunk hiva­
tott a legkényesebb izlcs 
kielégítésére.

A gazdasági viszo­
nyokhoz alkalmazkodó ala­
csony szigorúan__szabott
áraink mellett lehetővé 

tettük a Takarékosság t. 
tagjai részére — cégünk­
nek a „Takarékosság* kö­
telékébe történt belépésé­
vel — ugyancsak olcsó 
készpénz szabott árak mel­
lett való vásárlást.

Hazafias tisztelettel

Székely, Győri 
és Morvái

DEBRECEN, Frohner épület
Vármegyeházával szemben 

Telepeink:
Miskolc, Győr, Nyíregyháza, Debrecen.

A híres Dumerang-pör 
befejeződött

gOKHiiijét 
üiialy nii
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Folynak a jelentezések 
a Tikáv-ra

. Az ipartestület elnöksége és elöl­
járósága legutóbb hozott határoza­
tából kifolyólag a debreceni ipar­
testület felhívja a debreceni iparo­
sokat arra, hogy a Tikáv. által 
rendezett vásáron és kiállításon, 
fflint kiállítók minél nagyobb szám­
ban vegyenek részt.

Ez annál is inkább szükséges, 
hogy Debrecen város iparossága 
mutassa, miszerint készítményeivel 
méltán felveszi a versenyt min­
den más készítménnyel szemben 
és mód és lehetőség adódhassák 
rendelések felvételére is.

Elsősorban tehát kérjük iparos­
társainkat arra, hogy ezirányu 
szándékukat jelentsék be a Tikáv. 
gázgatóságánál, a Kamaránál, de 
Wjdtmkkor, amennyiben felvilágo­
sításokra van szükségük, a testü­

letnél mindezeket megkaphatják.
Tervbe vette az ipartestület egy 

külön kisipari pavilion építését is, 
azonban csak akkor tudja keresz­
tülvinni, ha a kisiparosok minél 
nagyobb számban jelentkeznek a 
vásárra.

Oláh Gábor, az ismert debreceni 
iro és költő híressé, sőt az általa 
okozott botrány folytán hírhedtté 
vált költeménye, a „Visszaperdült 
bumeráng“ ügyében a Kúria ki­
mondta a végső szót és ezzel a 
„bumeráng ügy“ végkóp lezáródott.

A költeményben — mint isme­
retes Oláh Gábor súlyosan sér­
tő kifejezésekkel illette Daán Ilona 
nyelvtanárnőt, aki beperelte az

is
esztétikust. Oláh Gábort a debre 
cem törvényszék, majd a tábla 
súlyosan elítélte s most került — 
felebbezés folytán — az ügy a Ivu- 
riához, ahol dr. Töreki Géza tár­
gyalta le az ügyet végső fokon.

A Kúria jogerősen 500 pengőre 
szállította le Oláh Gábor büntetését 
különböző körülmények' figyelem­
bevételével.

Csapó-Vár uccai sarokházban
HÁROM ÉS KÉT szoba hallos, valamint HÁROM szobás 

uccai lakások balkonnal és teljes komforttal

november l.-re kiadók
UÁÁU'ÚIJÚVV Néraluak, lift közlekedéssel, 

ítunő beosztásban és tágasan méretezett szobákkal.
l£Ät: WIlNJiR ADOLF ssákkereskedö cégnél, 
Kossuth-ucca 27 sz., fél 3 órától fél 5 óráig.

Születések: Virág Sándor 
cipész, leány Ilona, Albert István 
kőműves, leány Katalin, Kálmán

Miért kell mindenkinek látni a
Pál-utcai fiukat?

mert szebb, költőibb, szivhezszólóbb film­
alkotás még kevés volt olyan, mint a

Pál-utcai fiuk!
Ma hétfőn utoljára: 5, 7 és 9 órakor. VÍGSZÍNHÁZ.

Sándor fm. fiú József, Fülöp Mi­
hály gazd. fiú Mihály, Vince János 
fm. leány Katalin, Mészáros Lász­
ló szerelő, leány Stefánia, Császár 
József kárpitos s. leány Ilona, 
Dudik Mihály kondás, fiú János, 
o törvénytelen újszülött.

Házasság ok: Magyar János 
v. hajdú Horváth Etelka, Nagy 
András^ máv. s. tisztjelölt—Csurgó 
Ilona, Kerecsen Lajos kereskedő—■ 
Deák írón, Kovács Géza máv. mii- 
szaki tiszt—Józan Margit, Szökő 
István fm.—Kovács Mária, Rácz 
István utkaparó—Kányási Eszter, 
dr. lelkes Bélatvszőki joggyak — 
Kovács Teréz, Székely János 
nyomdász—Harsányi Róza, Szabó 
Antal korcsmáros—Progg Etelka,

■

A .
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— FILLÉRES GYORSVONAT 
indul Sátoraljaújhelyre f. hó 10 
én Debrecenből. A menettérti jegy 
ára: 3.30 pengő. A menetrend a 
következő : Debrecenből indul 6 ó, 
55 perckor, Sátoraljaújhelyre ér­
kezik 10 ó. 08 perckor, Sátoralja­
újhelyről visszaindul 20 ó. 20 perc 
kor, Debrecenbe érkezik 23 ó. 41 
perckor. Jegyek kaphatók a Máv. 
Menetjegyirodában.

— AKINEK GYAKRAN FAJ 
A GYOMRA, bélmüködése renyhe 
mája duzzadt, emésztése gyengült, 
nyelve fehéressárga, étvágya meg­
csappant, annak a természetes 
.FERENC JÓZSEF- keserüviz 
csakhamar szabályozza a székletét 
rendbehozza az emésztést, élénkíti 
a vérkeringést és jó közérzetet 
teremt. Kórházi bizonyítványok ta­
núsítják, hogy a „FERENC JÓ­
ZSEF“ viz biztos és kellemes ha­
tása következtében—kiváltkép ülő­
foglalkozásnál—állandó használatra 
rendkívül alkalmas.

— NEM AZONOS! Biró Lász­
ló ErŐss Lajos ucea 13 szám alat­
ti lakos annak a megállapítását 
kérte, hogy nem azonos azzal a 
Biró László nevű fiatalemberrel, 
aki ellen a színház kárára elköve­
tett cselekményei miatt a debre­
ceni rendőrség vizsgálatot folytat.

MOSOTT RONGYOT VESZ
LAPUNK NYOMDÁJA

JEL
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Magyarország-Ausztria 6:3 ;3:2j

és irtózatos bombáját Platzer méf 
nézni som tudja. Fogni annál ke­
vésbé. ((1:3)

1 itkos os Pavlilschek összorug- 
nak. a biró kiállítja Titkost majd 
lefújja a mérkőzést.

30.000 NÉZŐ, BÍRÓ: BARLASSINA.
Magyarország: Pálinkás — Vágó 

Sternberg — Seres, Sziics, Lázár 
— Korányi II, Vincze, Sárosi, Toldi 
Titkos.
^ Ausztria: Platzer — Pavlicsek, 
Seszta — Braun, Urbanek, Nausch 

- Zischek, Hanreiter, Bican, Durs- 
peckt, Vogl.

Az osztrákok indulnak, de gyö­
nyörű a magyar start. Már az 5. 
percben van is eredmény. Sziics 
abdáját Titkos bombára erősíti s 

a bőr a hálóban köt ki (1:0).
Két _ perc múlva — még az első 

gól után a tapsvihar és lelkesedés 
le sem csendesült ismét Szűcs ad 
be s a labdát ezúttal Sárosi fogja. 
A magyar center stoppol, az oszt­
rák hátvéddel összefutnak s eköz­
ben Sárosi a labdát Platzer mellett 
nyugodtan beteszi (2 : 0)

A 13. percben Vince-Sárosi ak­
ció s amikor a két osztrák hátvéd 
is beavatkozik, Toldi hirtelen a 
tumultusba ugrik s villámgyorsan 
lő. (3 :0)

Most a magyar csapat — ahe­
lyett, hogy erősítene — lelassít s 
az osztrákok feljönnek. Bican és 
Hanreiter verekednek a magyar 
kapu előtt s inig a magyar hát-

sze-védek odacammognak, Bican 
pit az eredményen (3 :1)

A magyar csapat mindjobban 
visszaesik s a 27. percben Hanrei­
ter beadásából Ziselier hat lépés­
ről védhetetlen bombát vág a ma­
gyar kapuba. (3 :2)

Bican a 38. percben rárohan 
Pálinkásra s a magyar kapus a 
földön marad. Ki kell vinni. Új­
vári jön be a helyére és végig ott 
is marad. Félidő.

Szünet után az osztrákok még 
jobban belefeküsznelc. Bican és 
Hanreiter öszjátéka után Durspeckt 
jó helyzetet teremt magának és a 
labdája pillanat alatt a magyar 
hálóban pörög (3:3)

Negyedórás újabb osztrák pergő­
tűz, de szerencsére eredménytelen. 
Az osztrákok gólja a levegőben 
lóg, de nem érik meg. Végre Sá­
rosi rohamra küldi Korányit s 
maga is előretör. Korányi vissza­
adja a labdát és a magyar center 
lövése megint eredményes (4:3) Az 
osztrákok letörnek hirtelen. Seszta 
kendszet vét s a szabadrúgást 
Vincze Korányinak tolja, aki Sá- 
rosihoz passzol. Megint gól (5:3) 

Mégegyszer Toldi robog előre

A rádió mindennap 6.45-kor 
tornagyakorlatot, utána gramofon- 
előadást, 10—12-45, 4-45-kor és 
este 9 20 és 9.45 között időben hí­
reket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 
10—19.50 közötti időben pontos 
időjelzést, időjárás- és vízállásje­
lentést ad. 2.40-kor élelmiszer-'és 
piaci árak, árfolyamhirek.

Budapest I.
HÉTFŐ

5.15: Pontos időjelzés, időjárás- 
jelentés, hírek.

ü.40: Német nyelvoktatás.
7.2q: Hanglemezek.
8.20: Rádió a rádióról.
8.40: A Mária Terézia 1. hon­

védgyalogezred fúvós zenekara.
10.20: Károlyi Árpád és cigány­

zenekara muzsikál, Lipóczky József 
énekel.

11.15: Uniczky László jnzz-zene- 
karának műsora.

KEDD
10. 20: „Magyar színészet a 

Bach-koi szakban“
10.45: „Divatos fehérnemű ké­

szítése.
12.05: Rendőrzenekar.

A D. POLGÁR eredeti regénye.

írták: W. B. Georges és T. H. Ditting 
Sajtó alá rendezték:

GYÖRGY VILMOS és
DIETTRICH TIBOR
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Nem, nem tigris vall! Ha tigris 

lett volna, már, régen átharapta 
volna a torkát! Es mégis! ... Mi 
volt az a szimatolás? . . . Ember 
nem szokott igy szimatolni . . . És 
embernek nincsenek világitó zöld 
szemei . . .

Az döbbent eszébe, hogy, ha nem 
csupán álom volt az a züldszeinü 
lény, akkor most az figyeli őt. 
Úristen! Az itt van, itt lapul va­
lamelyik árnyékban és reá me­
reszti zöld szemeit. .. Lehet, csak 
azt várja, hogy hátat fordítson 
neki és akkor ráugrik, mint egy 
fenevad! . . .

Idegesen nyúl a zsebéhez . . . 
A revolvere nincs sehol! . . . Las­
san kezdett ráeszmélni, hogy a

menekülésnél kirántotta, hogy 
védje magát. . . Akkor veszthette 
el. . . Mit tegyen?. . . Zsebkését 
vette elő. Legalább annyi fegyvere 
legyen 1

Lassan körülfordult és kereste, 
merre menekülhetne?! Az utcára 
hogyan tudna kijutni?

A kőfal magas s az különben 
sem az utcára nyílik, hanem más 
kertbe . . .

Az jutott eszébe, hogy vissza 
kellene menni a házba... Fel 
fogja keresni a maharadzsát és 
követeli, hogy engedje haza!

Csodálatos, hogy minden olyan 
kihalt itt!

A ház felé vezető ajtó 
volt. Sötéten kémlelt elő a 
szu folyosó vége.

Szénás! megborzongott. Ide kell 
most bemennie, ezen kell végig­
haladnia, hogy valahol megtalálja 
a kivezető utat. . .

Felvágta fejét! Gyerünk! . . . 
Marokra fogta zsebkését és a sö­

nyitva
hosz-

tét folyosó felé indult.
Nagy lélekzetet vett s egy pil­

lanatig habozott még. Látta, hogy 
kint sincs sokkal világosabb, mint 
a sötét folyosóban. Sajnos nincs 
semmiféle világitó eszköze, igyhát 
csupán a tapogatózásra van utal­
va.

Kitapintotta a folyosó sima 
márványfalát, azután annak men­
tén lassan, óvatosan megindult.

A folyosó egyenes volt. Pár lé­
pest ment, azután, hátranézett. 
Halványan látszott még az udvar, 
olyan boltozatos keretben, amilyet 
az ajtónyilás kirajzolt.

Még egyre gondolkozott.
Menjen-e tovább ezen a 

szűk folyosón? Nem fog-o eltéved­
ni ebben a sötét labirintusban? Es 
brrr! Hátha a kobrák folyosójába 
téved?1

Hirtelen megtorpant. Az ám . .. 
A kobrák folyosója A sötétben 
még át sem tudná lépni a kígyó­
kat. Menthetetlenül elpusztulna,

TUDJA ÖN, HOGY MINDENHEZ

IZ L EPS KELL
ezek Önnek jövedelmező üzletet jelenthetnek 1 ’.

A jó nyomtatványnak
nagyobb a sikere! .

\ er jen egyszer árajánlatot s meglátja, hogy Ízléses kifogás- 
K" "VK*TiíllyWt 0 V o I e s <j b l> a n nálunk szerezheti be

Dr.Dioszeghy János ésTsa.
M,',U UJ"U'UANAI' —'-mám'

ha csak egy kígyóra is rálépne.
Tanácsosabbnak látta, ha visz- 

szainegy az udvarra és ott várja 
meg a reggelt. . . Ha a falhoz 
támaszkodik, még védekezni is tud 
az esetleges támadás ellen.

Visszafordult. Nagy meglepeté­
sére már annyira bejött a folyosóba, 
hogy nem látta azt a nagyon hal­
vány fényt sem, ami az ajtó nyí­
lásán az udvarról beszűrődött.

Tíz lépést ment. . . Furcsa. Még 
most sem dereng az ajtónyilás . . . 
Pedig nyitva hagyta . . . ' Hiszen 
még meg is fordult és látta, hogy 
nyiva maradt. Vagy . . .

A szivébe markolt a gondolat. 
Vagy valaki betette volna mögöt­
te az ajtót? . . .

Idegesen lépett nagyobbakat. 
Ismét tíz lépés . . . Az udvarról 
beszűrődő fényt nem látja sehol...

Vagy eltévesztette volna az i- 
rányt? Véletlenül valamelyik mellék- 
folyosóba tévedt és most azt hiszi, 
hogy az udvar feló megy?. . .

(Folytatjuk)

DIMM FC1IM
KtUTMAoYAROIUZÄGI POUTIKAJ KAPHA?

Előfizetési díj 1 hónapra 1 pengő. 
Vidéki havi előfizetési díj 140 P.
A szerkesztősért ős kiadásért felelős 

Dr. D1ÓSZEG1IY JÁNOS
laptulajdonos

Szerkesztőség és kiadóhivatal : 
__ Debrecen, Piac-ucca4L szám.
Nyomatott: Dr. DIÓ SZEG HY JÁNOS 
ős Társa nyomdavállalatánál, Debrecen
________ Piac utca 41 szám.
Felolős nyomdavezető; C slTka Lászí


